
 

2023年度卒業生の就職先へのアンケート調査結果（企業） 

 

 

1. 回答企業名 

株式会社 HAYAMA ホールディングス 

ネッツトヨタ東埼玉株式会社 

株式会社キーマネジメントソリューションズ 

西武信用金庫 

 

2. 本学卒業生が貴社に入社した当時、以下の社会人基礎力がどの程度身に付いていまし

たか。各項目について最も当てはまるものを選択してください。 

（1 非常にそう思う、2 そう思う、3 どちらとも言えない、4 そう思わない、5 全くそ

う思わない） 

  

  

非常にそう思

う

25%

そう思う

50%

全くそう思わ

ない

25%

物事に進んで取り組む力

非常にそう思

う

50%

そう思う

25%

全くそう思わ

ない

25%

他人に働きかけ巻き込む力

非常にそう思う

50%

そう思う

25%

全くそう思わ

ない

25%

目的を設定し確実に行動する力

非常にそう思

う

25%

そう思う

50%

そう思わない

25%

現状を分析し目的や課題を明らかにする力



  

  

  

  

非常にそう思

う

25%

そう思う

50%

どちらとも言

えない

25%

課題の解決に向けたプロセスを明らかにし準備する力

非常にそう思

う

25%

そう思う

25%

どちらとも言

えない

25%

そう思わない

25%

新しい価値を生み出す力

非常にそう思う

50%

そう思う

25%

そう思わない

25%

自分の意見を分かりやすく伝える力

非常にそう思

う

25%

そう思う

50%

そう思わない

25%

相手の意見を丁寧に聞く力

非常にそう思

う

25%

そう思う

50%

そう思わない

25%

意見の違いや相手の立場を理解する力

非常にそう思

う

25%

そう思う

50%

どちらとも言

えない

25%

自分の周囲の人々や物事との関係性を理解する力

非常にそう思う

50%

そう思う

25%

そう思わない

25%

社会のルールや人との約束を守る力

非常にそう思う

50%

どちらとも言

えない

25%

そう思わない

25%

ストレスの発生源に対応する力



3. 本学卒業生は現在どのような人材として貴社で活躍されていますか（または活躍でき

そうですか）。以下の高千穂大学ディプロマポリシーのうち、当てはまるものを全て

選択してください。 

 

 

4. 本学の学生が在学中に特に取り組んでほしいことはどのようなことですか。当てはま

るものを全て選択してください。 

 

 

5. 「その他」を選択した場合、具体的な内容を教えてください。 

マナーを知る機会に積極的に参加し、磨き上げを行ってほしい。知見を広げる機会に積極

的に参加してほしい。以上です。 
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1

1

1

0

0

1

2

1

0

0

1

0

マーケティング戦略の企画・立案・実行ができる人材

金融の担い手である銀行・証券・保険の仕組みを学び活躍できる人材

財務・会計知識を習得しつつ、会計情報を活用し企業活動に貢献できる人材

経営管理を学びライン部門・スタッフ部門のマネジメントとなり得る人材

国際的経営センスを有するビジネス・パーソン

事業承継者・ベンチャー経営者

企業法務・コンプライアンスの知識をもとにして企業活動に貢献できる人材

ICT（情報通信技術）の知識とスキルを企業活動に生かせる人材

個性化・多様化する社会で適切なコミュニケーションを交わすことができるマインドとスキ

ル・行動力・企画力を身につけた人材

異文化理解の重要性を学び、家族・組織・国家の関係性を理解できる人材

人間の生涯にわたる成長・発達を支援するなど、社会生活の構築やコーディネートを担える人

材

教養と社会モラルを兼ね備えた、人間教育を実践できる人材

該当しない

1

4

3

1

3

0

2

2

4

1

0

講義

演習（ゼミ）や卒業研究

キャリア教育（インターンシップを含む）

資格取得に向けた学修

部活動・サークル活動やボランティア活動等の課外活動

海外留学の経験

アルバイト等の就業経験

教員との関係性の構築

友人との関係性の構築

その他

特になし


